



Privredna komora Vojvodine (PKV) i Trgovinska i industrijska komora Budimpešte (BKIK), u sredu, 15. novembra 2017. godine, u okviru Trgovačkih dana u Budimpešti, potpisale su Sporazum o saradnji, a u cilju jačanja poslovnih odnosa i razvijanja recipročne saradnje. Potpisnici Sporazuma su predsednik PKV Boško Vučurević i predsednik BKIK Laslo Krišan.

Tom prilikom, istaknuto je da je sledeći korak formiranje akcionog plana kojim će se odrediti dalji koraci u definisanju zajedničkih aktivnosti u narednom periodu, kojima će se, kako je rečeno, ispunjavati obostrani ekonomski ciljevi.

- Povezivaćemo privrednike, organizovano ćemo uvezivati privredne subjekte sa dve teritorije na poslovnim forumima i drugim sličnim dešavanjima. Takođe, obezbedićemo tok razmene relevantnih informacija koje su važne za što bolje osnaživanje privrednih ambijenata - rekao je Vučurević.

Sporazumom će se, između ostalog, i podsticati zajedničke istraživačke aktivnosti, kad god je to moguće i potrebno.

- Svakako, jedna od najvažnijih aktivnosti prepoznata Sporazumom, jeste otklanjanje bilo kakvih prepreka koje mogu ometati rast trgovine i poslovanja. Identifikovaćemo barijere i zajednički iznalaziti odgovarajuća rešenja za njihovo otklanjanje. Ojačavajući regionalnu saradnju, mi štitimo interese privrednika - naglasio je Vučurević.

U okviru Trgovačkih dana u Budimpešti, u organizaciji BKIK, održan je treći po redu radni sastanak na temu „Unapređenje turizma na Dunavu kroz saradnju nadležnih institucija i privrednih društava iz Republike Srbije, Slovačke i Mađarske“.

- Kreiranje zajedničkog turističkog proizvoda na Dunavu sa Mađarskom i Slovačkom i zajednički nastup na svetskim tržištima, velika je šansa za unapređenje turizma Srbije i Vojvodine. PKV je preduzela konkretne aktivnosti na sagledavanju mogućnosti kreiranja zajedničkog turističkog proizvoda i iznalaženju modela udruživanja svih zainteresovanih strana iz Srbije, Mađarske i Slovačke. Jedna od tih aktivnosti je i radni sastanak u Budimpešti, na kojem su se sve strane upoznale sa zakonskim propisima u vezi sa osnivanjem zajedničke asocijacije“, istakla je Dragica Samardžić, viši samostalni stručni saradnik u Udruženju usluga PKV.

Potpisivanju Sporazuma prisustvovali su i ambasador Republike Srbije u Mađarskoj N.J.E. Rade Drobac, ministar savetnik za ekonomske poslove u Ambasadi Republike Srbije u Budimpešti Oto Kišmarton i zamenik generalnog sekretara PKV Bojana Miljuš.

Jovana Apić, PR